

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-наукову програму «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» підготовки докторів філософії за спеціальністю 134 «Авіаційна та ракетно- космічна техніка»

Авіаційна та ракетно-космічна галузі є передовими у використанні наукови досліджень у своїх новітніх розробках. Кожний новий продукт, що створюється рамках цих галузей промисловості, є апогеєм спільної роботи інженерів, технологів т вчених. І саме передова наукова складова є тим фактором, який сприя конкурентоздатності продукту та успіху на світовому ринку. Таким чином підприємства потребують вчених – кадрів найвищої кваліфікації. Фахівці які отримал підготовку за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти та здобули наукови ступінь доктора філософії безперечно мають таку кваліфікацію.

Розроблена колективом ДП «КБ «Південне» освітньо-наукова програм «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» відповідає спеціальності 134 «Авіаційна т ракетно-космічна техніка». Вона логічно включає в себе обов'язкові та вибіркоко компоненти, що у комплексі забезпечують отримання здобувачами необхідни компетенцій. Програма забезпечує освоєння знань і набуття навичок науково-досліднс роботи, методів і технологій, які безпосередньо апробовані на підприємстві т використовуються у його виробничій практиці. Навчання та проведення досліджен здобувачі здійснюють без відриву від виробництва. Таким чином, теми наукови досліджень здобувачів безпосередньо спрямовані на вирішення конкретних завдань, я виникають під час розроблення ракетно-космічної техніки. Також важливою перевагою є можливість швидкого впровадження результатів цих досліджень відразу в новітні зразках техніки, яка розробляється підприємством.

Представлена освітньо-наукова програма «Авіаційна та ракетно-космічн техніка» у повній мірі відповідає вимогам до такого типу документів, має всі необхідн компоненти, які в свою чергу достатнім чином розкриті та обґрунтовані.

Відповідно до вищевказаного освітньо-наукова програма «Авіаційна та ракетно космічна техніка» за вечірньою формою навчання відповідає встановленим вимогам т може бути рекомендована для підготовки докторів філософії за спеціальністю 13 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка».

Д.т.н., професор кафедри ВТМ та ПМ

НН ІМЗ ім. Є.О. Патона

КПІ ім. Ігоря Сікорського

